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Finantare nerambursabila pentru proiectul ”CREŞTEREA PERFORMANTELOR S.C. CULT 
MARKET RESEARCH S.R.L., PRIN ACHIZIŢIONAREA UNOR ECHIPAMENTE INOVATIVE” cod 

SMIS 25334 
 

 
S.C. Cult Market Research S.R.L. anunta inceperea activitatilor proiectului ”Creşterea 
performantelor S.C. Cult Market Research S.R.L., prin achiziţionarea unor echipamente 
inovative” cod SMIS 25334. 
 
Proiectul va fi implementat prin intermediul unei finantari nerambursabile acordate prin 
Regio-Programul Operational Regional 2007 – 2013, axa prioritara 4 “Sprijinirea dezvoltarii 
mediului de afaceri regional si local”, domeniul major de interventie 4.3 “Sprijinirea 
dezvoltarii microintreprinderilor”. 

S.C. Cult Market Research S.R.L. a incheiat un contract de finantare cu Ministerul Dezvoltarii 
Regionale si Turismului, in calitate de Autoritate de Management  si cu Agentia pentru 
Dezvoltare Regionala Bucuresti Ilfov in calitate de Organism Intermediar pentru Programul 
Operational Regional la nivelul regiunii Bucuresti-Ilfov. 

Obiectivul general al proiectului este creşterea competitivităţii microîntreprinderilor din 
Regiunea Bucureşti-Ilfov, prin exploatarea oportunităţilor de resurse şi afaceri din regiune, 
identificarea unor nişe de piaţă, achiziţionarea de echipamente performante pentru realizarea 
activităţii acestora la standarde internaţionale, ceea ce va asigura dezvoltarea durabilă a 
microîntreprinderilor, într-un domeniu în plină ascensiune respectiv, domeniul serviciilor 
suport specializate prestate întreprinderilor.  
 
Referitor la obiectivele specifice ale proiectului, acestea sunt reprezentate de : 

a. Creşterea competitivităţii şi a posibilităţilor de acces la o piaţă într-o permanentă  
schimbare, a S.C. CULT MARKET RESEARCH S.R.L., prin achiziţionarea şi utilizarea de 
echipamente inovative şi soft-uri performante în activitatea curentă. Compania îşi 
propune prin strategia de marketing să se lanseze cu un portofoliu de servicii suport 
specializate pe piaţa, servicii destinate întreprinderilor si institutiilor publice din 
Bucureşti dar şi altora de pe intreg teritoriul Romaniei. 

b. Lansarea şi dezvoltarea capacităţii de a desfăşura activităţi specializate de 
fotocopiere, de pregătire a documentelor şi alte activităţi specializate de 
secretariat la standarde internaţionale, precum şi exploatarea potenţialului de 
creare de noi locuri de muncă direct şi indirect pe piaţa locală  
 

 



Valoarea totală a proiectului este de 1.019.229,72 lei din care asistenţă financiară 
nerambursabilă solicitată 813.359,45 lei. 
 
Proiectul se va derula in municipiul Bucureşti pe o perioadă de 9 luni, având următoarele 
activităţi principale: start-up implementare proiect, realizarea achiziţiilor publice de 
echipamente şi servicii, angajarea personalului, vizibilitate si monitorizare, raportare, audit. 
 
Implementarea prezentului proiect va determina crearea a 4 locuri de muncă în cadrul S.C. 
Cult Market Research S.R.L şi va avea ca rezultate generatoare de valoare adăugată, 
următoarele: 

• 8 angajaţi instruiţi în utilizarea echipamentelor achiziţionate, 
• creşterea cifrei de afaceri a S.C. Cult Market Research S.R.L. cu 35% după primul an de 

implementare, 
• creşterea ratei profitului cu 5% după primul an de implementare, 
• creşterea activelor firmei (nr. Active fixe) cu 40% la sfârşitul perioadei de 

implementare, 
• creşterea activelor firmei (nr. Active necorporale) cu 7% la sfârşitul perioadei de 

implementare 
• creşterea gradului de instruire a personalului existent şi al personalului nou angajat cu 

100% la sfârşitul perioadei de implementare, 
 
Pentru detalii suplimentare : Persoană de contact: Zodieru  Aurelian Alexandru, Manager de 
proiect. 
Tel: 021.326.33.03 
E-mail: alexandru.zodieru@cult-research.ro 
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